
１．大学入学前（高校時代等）の学修行動について

① 高３時、学校の授業以外で平日に１日平均何時間くらい勉強していましたか。

（授業の予・復習、塾・予備校、家庭教師、補修・講習等も含めて回答）
30分未満 30分～1時間未満 1～2時間未満 2～3時間未満 3時間以上

② 塾や予備校を利用していましたか。 利用していた 利用していない

③ 塾や予備校を利用していた場合はいつからですか。 高校入学前 高１ 高２ 高３ 高校卒業後

④ 高校時代の学修において経験したことがあるのはどれですか。（複数選択可）

⑤ ノートの取り方や授業の聞き方など、授業を理解するための工夫をしていましたか。 積極的に工夫していた ある程度工夫していた あまり工夫していなかった 全く工夫していなかった

⑥ 高校時代の学修において悩んでいたことや困っていたことはありますか。（複数選択可）

２．大学受験や入学に関する事項について

① 本学に入学したことにどの程度満足していますか。 満足 やや満足 やや不満 不満

② 本学に合格した入試区分はどれですか。

③ 本学の受験を決定した時期はいつごろですか。

④ 本学の志望順位はどれでしたか。 第１志望 第２志望 第３志望 第４志望以下

⑤ もともと志望していた大学はどれですか。 国公立大学 本学以外の私立大学 本学 その他

⑥ 入学前に志望していた分野はどれですか。（第１志望～第３志望）

⑦ 本学への入学理由であてはまるものはどれですか。（複数選択可）

⑧ 本学入学を決めるにあたり誰の意見やアドバイスを重視しましたか。（複数選択可）

⑨ 本学を知ったり選択するうえで役立った情報源はどれですか。（複数選択可）

⑩ 本学の建学の精神を知っていますか。 受験時には知っていた 入学前には知っていた 入学してから知った まだ知らない

⑪ 在籍する学科の３ポリシー（AP：アドミッションポリシー、CP：カリキュラムポリシー、

　　　　　　　　　　　　　DP：ディプロマポリシー）を知っていますか。
受験時には知っていた 入学前には知っていた 入学してから知った まだ知らない

３．これから大学生活をはじめるにあたって

１）入学時点で以下の能力がどの程度身についていると思いますか。

① 文化・歴史などの幅広い一般教養 身についている ある程度身についている あまり身についていない 身についていない

② 英語力 身についている ある程度身についている あまり身についていない 身についていない

③ 異文化の知識・理解 身についている ある程度身についている あまり身についていない 身についていない

④ 地域社会への興味・関心 身についている ある程度身についている あまり身についていない 身についていない

⑤ 論理的に文章を書く力 身についている ある程度身についている あまり身についていない 身についていない

⑥ わかりやすく話す力 身についている ある程度身についている あまり身についていない 身についていない

⑦ 情報を取得・分析・活用できる情報リテラシー 身についている ある程度身についている あまり身についていない 身についていない

⑧ 自ら考え行動する力 身についている ある程度身についている あまり身についていない 身についていない

⑨ 計画的に遂行する力 身についている ある程度身についている あまり身についていない 身についていない

⑩ 課題を発見し解決する力 身についている ある程度身についている あまり身についていない 身についていない

⑪ 粘り強くやり抜く力 身についている ある程度身についている あまり身についていない 身についていない

⑫ 倫理観・遵法精神 身についている ある程度身についている あまり身についていない 身についていない

⑬ 協調性・チームワーク 身についている ある程度身についている あまり身についていない 身についていない

⑭ ボランティア精神 身についている ある程度身についている あまり身についていない 身についていない

⑮ コミュニケーション力 身についている ある程度身についている あまり身についていない 身についていない

⑯ プレゼンテーション力 身についている ある程度身についている あまり身についていない 身についていない

⑰ リーダーシップ 身についている ある程度身についている あまり身についていない 身についていない

⑱ チャレンジ精神 身についている ある程度身についている あまり身についていない 身についていない

２）大学での授業に対してどのように取り組んでいきたいと思っていますか。

① 興味のわかない授業でもきちんと出席する あてはまる ある程度あてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

② なるべく良い成績をとるように努力する あてはまる ある程度あてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

③ グループワークやディスカッションに積極的に参加する あてはまる ある程度あてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

④ 先生に質問したり、勉強の仕方を相談する あてはまる ある程度あてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

⑤ 必要な予習や復習をしたうえで授業に臨む あてはまる ある程度あてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

３）大学での学修を通じて以下の能力修得についてどの程度期待していますか。

① 一般的な教養 期待している ある程度期待している あまり期待していない 全く期待していない

② 専門分野の基礎となる理論的理解・知識 期待している ある程度期待している あまり期待していない 全く期待していない

③ 専門に関する知識や理解 期待している ある程度期待している あまり期待していない 全く期待していない

④ グローバルな課題への関心 期待している ある程度期待している あまり期待していない 全く期待していない

⑤ 地域的な課題への関心 期待している ある程度期待している あまり期待していない 全く期待していない

⑥ 自分から人間関係をつくっていくことができる 期待している ある程度期待している あまり期待していない 全く期待していない

⑦ 相手の言うことを聞くことができる 期待している ある程度期待している あまり期待していない 全く期待していない

⑧ 自分の考えを話し言葉で相手に伝えることができる 期待している ある程度期待している あまり期待していない 全く期待していない

⑨ 自分の考えをレポートなどに書いて伝えることができる 期待している ある程度期待している あまり期待していない 全く期待していない

⑩ 自分の考えを大勢の人の前で発表することができる 期待している ある程度期待している あまり期待していない 全く期待していない

⑪ 教員や学生仲間にわからないことをしっかり質問できる 期待している ある程度期待している あまり期待していない 全く期待していない

⑫ 必要な場合にリーダーシップを発揮することができる 期待している ある程度期待している あまり期待していない 全く期待していない

⑬ 他の人と協力しながら物事を進めることができる 期待している ある程度期待している あまり期待していない 全く期待していない

⑭ 言語や文化の異なる社会や人々を理解することができる 期待している ある程度期待している あまり期待していない 全く期待していない

⑮ 物事を分析的・批判的に考えることができる 期待している ある程度期待している あまり期待していない 全く期待していない

⑯ 課題を発見し、解決方法を考えることができる 期待している ある程度期待している あまり期待していない 全く期待していない

⑰ 意見や情報を鵜吞みにせず自分なりに判断することができる 期待している ある程度期待している あまり期待していない 全く期待していない

⑱ 自分で企画を考え実行することができる 期待している ある程度期待している あまり期待していない 全く期待していない

⑲ インターネットを通じて必要な情報を収集することができる 期待している ある程度期待している あまり期待していない 全く期待していない

⑳ 図書館で資料・文献を調べて必要な情報を収集することができる 期待している ある程度期待している あまり期待していない 全く期待していない

㉑ 必要なところを理解し適宜メモをとることができる 期待している ある程度期待している あまり期待していない 全く期待していない

㉒ 善悪の判断に基づき「よい」行動をとることができる 期待している ある程度期待している あまり期待していない 全く期待していない

㉓ 社会の一員であることを自覚して行動することができる 期待している ある程度期待している あまり期待していない 全く期待していない

㉔ 医療人として現場の規範・ルールを守ることができる 期待している ある程度期待している あまり期待していない 全く期待していない

４）これからの大学生活で取り組んでみたいことは何ですか。（複数選択可）

５）これからの大学生活で不安なこと心配なことは何ですか。（複数選択可）

６）奨学金の受給状況を教えてください 受給している 受給していないが検討している 受給の予定はない

７）６）で受給している、検討していると回答した方は奨学金の支給団体を教えてください（複数回答可）

８）現時点でイメージする卒業後の希望進路はどれですか。（複数選択可）

①保護者　②兄弟姉妹　③祖父母　④親戚・知人　⑤高校の先生　⑥塾・予備校の先生　⑦本学に在学してい

る友人・先輩　⑧本学に在学していない友人・先輩　⑨特に相談等はしなかった　⑩その他

①大学パンフレット　②大学ホームページ　③大学ポスター　④受験情報誌・WEBサイト　⑤新聞広告　⑥

オープンキャンパス　⑦毎日オープンキャンパス　⑧本学実施の入試説明会・相談会　⑨本学以外が実施する

入試説明会・相談会　⑩本学の模擬授業・体験授業　⑪高校等の進路相談　⑫SNS（X ・ Instagram など）の

情報　⑬テレビCM　⑭その他

①友人・先輩・教員など多くの人との出会い　②海外留学・海外研修　③旅行　④趣味の充実　⑤部活動・

サークル活動　⑥ボランティア活動　⑦アルバイト　⑧その他

①学業の理解・修得　②経済的な負担　③住まい・通学等の生活環境　④友人等の人間関係　⑤心身の健康状

態　⑥卒業後の進路・就職　⑦特にない　⑧その他

①本学に附属・関連する病院・施設　②本学以外の病院・施設　③公務員　④その他の民間企業　⑤本学の大

学院進学　⑥本学以外の大学院進学　⑦未定　⑧その他

①JASSO（日本学生支援機構）　②国際医療福祉大学グループ　③その他の奨学金・修学資金（差し支えなけ

れば支給団体名）

入学時・学修行動等調査アンケート

①自ら先生に質問・相談に行く　②自ら設定したテーマについて学習する　③学習したことについてプレゼン

を行う　④複数名の生徒と共同して１つの課題に取り組む　⑤生徒同士でディスカッションを行う　⑥イン

ターネットを通じ必要な情報を収集する　⑦図書館を利用し必要な情報を収集する　⑧ボランティア活動に参

加する

①学習方法がわからない　②学習しているつもりが成績が上がらない　③ノートの取り方がわからない　④わ

からないことを調べる方法がわからない　⑤教員などに相談することができない　⑥必要な教材が揃っていな

い　⑦学習に専念できる場所がない　⑧その他（自由記述）

①在籍中の分野　②在籍していない医歯薬分野　③在籍していない保健医療分野（看護含む）　④社会学・社

会福祉学分野　⑤家政学分野　⑥理学・工学分野　⑦農学分野　⑧芸術分野　⑨体育分野　⑩法学分野　⑪経

済・商学分野　⑫教育・保育分野　⑬文学・史学・心理学分野　⑭その他

①校風や雰囲気が良い　②知名度やブランドイメージが高い　③教員やカリキュラムが魅力的　④興味のある

学問分野がある　⑤通学に便利　⑥将来の就職に有利　⑦専門的な資格や免許が取得できる　⑧学修設備や環

境が充実している　⑨自分の能力やレベルに合っている　⑩周りの人のアドバイス　⑪国際的である　⑫その

他

総合型選抜　学校推薦型選抜　特待奨学生特別選抜　一般選抜前期　大学入学共通テスト利用選抜

一般選抜後期　特別選抜（帰国生徒・社会人・留学生）

①高校入学前　②高1　③高2　④高3(4～6月)　⑤高3(7～9月)　⑥高3(10～12月)　⑦高3(1～3月)

⑧高校卒業後



対象学部 全学部
対象学生 2025年4月入学者
実施期間 2025年4月～5月
回答数 2184
（回答率） 92.8%

１．大学入学前（高校時代等）の学修行動について

【N＝1203】

2025年度　入学時・学修行動等調査アンケート結果

167（7.6%）

255

（11.7%）

414（19.0%）

457（20.9%）

891（40.8%）

①高３時、学校の授業以外で平日に１日平均何時間くらい勉強していましたか

30分未満

30分～1時間未満

1～2時間未満

2～3時間未満

3時間以上

1211

（55.4%）

973

（44.6%）

②塾や予備校を利用していましたか

利用していた

利用していない

519（43.1%）

144

（12.0%）

191

（15.9%）

315（26.2%）

34（2.8%）

③塾や予備校を利用していた場合はいつからですか

高校入学前

高１

高２

高３

高校卒業後



1571 (71.9%)

968 (44.3%)

1026 (47.0%)

1484 (67.9%)

1362 (62.4%)

1713 (78.4%)

592 (27.1%)

769 (35.2%)

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800

①自ら先生に質問・相談に行く

②自ら設定したテーマについて学修する

③学修したことについてプレゼンを行う

④複数名の生徒と共同して１つの課題に取り組む

⑤生徒同士でディスカッションを行う

⑥インターネットを通じ必要な情報を収集する

⑦図書館を利用し必要な情報を収集する

⑧ボランティア活動に参加する

④高校時代の学習において経験したことがあるのはどれですか（複数選択可）

406（18.6%）

1340（61.4%）

377（17.3%）

61（2.8%）

⑤ノートの取り方や授業の聞き方等、授業を理解するための工夫をしていましたか

積極的に工夫していた

ある程度工夫していた

あまり工夫していなかった

全く工夫していなかった

940 (43.0%)

1157 (53.0%)

269 (12.3%)

130 (6.0%)

279 (12.8%)

66 (3.0%)

244 (11.2%)

0 200 400 600 800 1000 1200 1400

①学習方法がわからない

②学習しているつもりが成績が上がらない

③ノートの取り方がわからない

④わからないことを調べる方法がわからない

⑤教員などに相談することができない

⑥必要な教材が揃っていない

⑦学習に専念できる場所がない

⑥高校時代の学習で悩んでいたことや困っていたことはありますか（複数選択可）



対象学部 全学部
対象学生 2025年4月入学者
実施期間 2025年4月～5月
回答数 2184
（回答率） 92.8%

２．大学受験や入学に関する事項について

2025年度　入学時・学修行動等調査アンケート結果

1221（55.9%）

885（40.5%）
67（3.1%）

11（0.5%）

①本学に入学したことにどの程度満足していますか

満足

やや満足

やや不満

不満

374（17.1%）

683（31.3%）

570（26.1%）

439（20.1%）

57（2.6%）

43（2.0%）

18（0.8%）

②本学に合格した入試区分はどれですか

総合型選抜

学校推薦型選抜

特待奨学生特別選抜

一般選抜前期

大学入学共通テスト利用選抜

一般選抜後期

特別選抜（帰国生徒・社会人・留

学生）

48（2.2%）

140（6.4%）

416（19.0%）

473（21.7%）

572（26.2%）

337

（15.4%）

78（3.6%）

120（5.5%）

③本学の受験を決定した時期はいつごろですか

①高校入学前

②高１

③高２

④高３（4～6月）

⑤高３（7～9月）

⑥高３（10～12月）

⑦高３（1～3月）

⑧高校卒業後



1370（62.7%）

509（23.3%）

198（9.1%）

107（4.9%）

④本学の志望順位はどれでしたか

第１志望

第２志望

第３志望

第４志望以下

652（29.9%）

347

（15.9%）

1157（53.0%）

⑤もともと志望していた大学はどれですか

国公立大学

本学以外の私立大学

本学
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① ② ③ ④ ⑤

⑥入学前に志望していた分野はどれですか

第１志望 第２志望 第３志望

①在籍中の分野

②在籍していない医歯薬分野

③在籍していない保健医療分野（看護含む）

④社会学・社会福祉学分野

⑤その他



896 (41.0%)

273 (12.5%)

986 (45.1%)

1081 (49.5%)

534 (24.5%)

908 (41.6%)

1351 (61.9%)

911 (41.7%)

485 (22.2%)

375 (17.2%)

501 (22.9%)
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①校風や雰囲気が良い

②知名度やブランドイメージが高い

③教員やカリキュラムが魅力的

④興味のある学問分野がある

⑤通学に便利

⑥将来の就職に有利

⑦専門的な資格や免許が取得できる

⑧学修設備や環境が充実している

⑨自分の能力やレベルに合っている

⑩周りの人のアドバイス

⑪国際的である

⑦本学への入学理由であてはまるものはどれですか（複数選択可）

1521 (69.6%)

181 (8.3%)

42 (1.9%)

163 (7.5%)

1105 (50.6%)

395 (18.1%)

255 (11.7%)

86 (3.9%)

215 (9.8%)

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600

①保護者

②兄弟姉妹

③祖父母

④親戚・知人

⑤高校の先生

⑥塾・予備校の先生

⑦本学に在学している友人・先輩

⑧本学に在学していない友人・先輩

⑨特に相談等はしなかった

⑧入学を決めるにあたり誰の意見やアドバイスを重視しましたか（複数選択可）

1380 (63.2%)

1502 (68.8%)

89 (4.1%)

600 (27.5%)

8 (0.4%)

1315 (60.2%)

19 (0.9%)

408 (18.7%)

74 (3.4%)

100 (4.6%)

403 (18.5%)

206 (9.4%)

13 (0.6%)

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600

①大学パンフレット

②大学ホームページ

③大学ポスター

④受験情報誌・WEBサイト

⑤新聞広告

⑥オープンキャンパス

⑦毎日オープンキャンパス

⑧本学実施の入試説明会・相談会

⑨本学以外が実施する入試説明会・相談会

⑩本学の模擬授業・体験授業

⑪高校等の進路相談

⑫SNS（X・Instagramなど）の情報

⑬テレビCM

⑨本学を知ったり選択するうえで役立った情報源はどれですか（複数選択可）



1164（53.3%）

302（13.8%）

469（21.5%）

249（11.4%）

⑩本学の建学の精神を知っていますか

受験時には知っていた

入学前には知っていた

入学してから知った

まだ知らない

1124（51.5%）

273（12.5%）

443（20.3%）

344（15.8%）

⑪在籍する学科の３ポリシーを知っていますか。

受験時には知っていた

入学前には知っていた

入学してから知った

まだ知らない



対象学部 全学部
対象学生 2025年4月入学者
実施期間 2025年4月～5月
回答数 2184
（回答率） 92.8%

３．これから大学生活をはじめるにあたって

2025年度　入学時・学修行動等調査アンケート結果
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①文化・歴史などの

幅広い一般教養

②英語力

③異文化の知識・理解

④地域社会への興味・関心

⑤論理的に文章を書く力

⑥わかりやすく話す力

⑦情報を取得・分析・活用

できる情報リテラシー

⑧自ら考え行動する力

⑨計画的に遂行する力

⑩課題を発見し解決する力

⑪粘り強くやり抜く力

⑫倫理観・遵法精神

⑬協調性・チームワーク

⑭ボランティア精神

⑮コミュニケーション力

⑯プレゼンテーション力

⑰リーダーシップ

⑱チャレンジ精神

１）入学時点で以下の能力がどの程度身についていると思いますか

身についている ある程度身についている あまり身についていない 身についていない
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①興味のわかない

授業でもきちんと

出席する

②なるべく良い成績

をとるように努力する

③グループワークや

ディスカッションに

積極的に参加する

④先生に質問したり、

勉強の仕方を相談する

⑤必要な予習や復習を

したうえで授業に臨む

２）大学での授業に対してどのように取り組んでいきたいと思っていますか

あてはまる ある程度あてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

①一般的な教養

②専門分野の基礎となる理論的理解・知識

③専門に関する知識や理解

④グローバルな課題への関心

⑤地域的な課題への関心

⑥自分から人間関係をつくっていくこと…

⑦相手の言うことを聞くこと…

⑧自分の考えを話し言葉で相手に伝えること…

⑨自分の考えをレポートなどに書いて伝えること…

⑩自分の考えを大勢の人の前で発表すること…

⑪教員や学生仲間にわからないことをしっかり質問で…

⑫必要な場合にリーダーシップを発揮すること…

⑬他の人と協力しながら物事を進めること…

⑭言語や文化の異なる社会や人々を理解すること…

⑮物事を分析的・批判的に考えること…

⑯課題を発見し、解決方法を考えること…

⑰意見や情報を鵜吞みにせず自分なりに判断すること…

⑱自分で企画を考え実行すること…

⑲インターネットを通じて必要な情報を収集すること…

⑳図書館で資料・文献を調べて必要な情報を収集する…

㉑必要なところを理解し適宜メモをとること…

㉒善悪の判断に基づき「よい」行動をとること…

㉓社会の一員であることを自覚して行動すること…

㉔医療人として現場の規範・ルールを守ること…

３）大学での学修を通じて以下の能力修得についてどの程度期待していますか

期待している ある程度期待している あまり期待していない 全く期待していない

1959 (89.7%)

953 (43.6%)

921 (42.2%)

1157 (53.0%)

1217 (55.7%)

827 (37.9%)

1401 (64.1%)

0 500 1000 1500 2000 2500

①友人・先輩・教員など

多くの人との出会い

②海外留学・海外研修

③旅行

④趣味の充実

⑤部活動・サークル活動

⑥ボランティア活動

⑦アルバイト

４）これからの大学生活で取り組んでみたいことは何ですか（複数選択可）

1919 (87.9%)

821 (37.6%)

535 (24.5%)

983 (45.0%)

602 (27.6%)

776 (35.5%)

77 (3.5%)

0 500 1000 1500 2000 2500

①学業の理解・修得

②経済的な負担

③住まい・通学等の生活環境

④友人等の人間関係

⑤心身の健康状態

⑥卒業後の進路・就職

⑦特にない

５）これからの大学生活で不安なこと心配なことは何ですか（複数選択可）



781

（35.8%）

677

（31.0%）

726

（33.2%）

６）奨学金の受給状況を教えてください

受給している

受給していないが検討している

受給の予定はない

1134（77.8%）

224（15.4%）

176（12.1%）

７）奨学金を受給している、検討していると回答した方は

奨学金の支給団体を教えてください（複数回答可）

①JASSO（日本学生支援機構）

②国際医療福祉大学グループ

③その他の奨学金・修学資金

1382 (63.3%)

1429 (65.4%)

218 (10.0%)

256 (11.7%)

160 (7.3%)

137 (6.3%)

267 (12.2%)

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600

①本学に附属・関連する病院・施設

②本学以外の病院・施設

③公務員

④その他の民間企業

⑤本学の大学院進学

⑥本学以外の大学院進学

⑦未定

８）現時点でイメージする卒業後の希望進路はどれですか？（複数選択可）


